3] &R

8—1 Ml 8—1 Kot B M S AB A MR LT 4. A kO ith
WAL (e=0), L4 X anfi[2(Z %% %: AB+e<BC, AB<BC)

8—2 {E/ 8—2 K FTREREEVUAT AL, %0 5=50 mm, ¢=35 mm, d=30 mm, d
HHUEE . (1) 250 AR EEATALA, a s, KoK @ MEcKAl; (2) A U HEALR, K a
s/ ME; (3) # AR, K o MEE(Z 55 % (1) a=15mm, (2) a=45mm,
(3) 15<a<<45 mm; 55<<a<<115 mm)

C c G
|

._‘_./_/_/__T_,;_\_.._‘_.+7o_._ _______ %
© /‘/ I 7] \\

v.__4 e B2 b

" = !

B i

! \_\.\ i—.’/ . B

Ee—1E REHFERIE M2 WEDFNN

fifg: (1) a+50<35+430=65, 0<a<<15

(2) d+a<b+c, 30+a<50+35=85, a<55

d+b<a+c, 80=30+50<a+35, 45<aq

d+c<a+b, 656=30+35<aq+50, 15<qg, 45<<aq<55

(3) a<<b+c+d<50+35+30=115, 15<<q<<45; 55<<q<<115

H?W%*WL/EQ XXF&MHLT@ 1
0 15 MEEATHLE 45 55 AT WL us

8—3 Z Wl 8—1 KPR E AR ALK, 251 a=24mm, b=72mm, e=25
mm, REESRAR: (1) WHRMATRE 2 (2) Ml EshEEms, FUR IS MESI ymins (3)
Pk ESE, BURIIBE AL E . (3525 (1) H=51.9mm, (2) ymin=47°, (3) B1C1, B,C,)

H
u=1:2 Cl‘ c C :Cz
3
R . e
7 I \
N ’/ : 6B Vmin
FER—) ________
| A4 ) b
|
B, \\. B,! - B

FL8—3E mEMWERINMY

8—4 BUHEMEB I 8 —2 Py WA LG . SRR CD KRR RS K=



1.4, HlZEd=38mm, FEFTK c=45mm, H%EM w=50°, iz i a AIEFK b, (=
#%%:  a=13.25mm, »=53.75 mm)

fitt: 0=(K—1)180° (K+1)=(1.4—1)180° (1.4+1)=30°, a=13.25mm, b=53.75 mm.

A

8—5 M EIEwE i 8—1 KPR i Bl . A p) SlH R4 k=15,
WHRIATHE H=55 mm, fkfE e=20 mm, i@ MRt a FUEMK b (%5 % a=24 mm,
b=49.5 mm)

fift: 0=(K—1)180°/ (K+1)=(1.5—1)180° (1.5+1)=36°, a=24 mm, h=49.5mm

G

5 U . \_l__

w=11
b—a=25.488

b+a=73.474




8—6 il 8—6 [P IS ALARHL B0 IR REAT ALY . KIS CD 1E/K 1A
B N 10°, Icp=500 mm, /ap=1000 mm, ] JUA[/EEIESR K Iag FIZEF lpe TS .
(ZHEZ: [ap=T79mm, [gc=1115 mm)

fit:  Iag=79mm, Igc=1115mm

#=1000/50=1:20 4

b=1115 b—a=51.8X20=1036
a=19 b+a=59.7X20=1194
D G
G

Fis—6E MIEEILIBHANIG

8—7 il 8—7 KPR, AN H 3 LN 1 0 A B AR &R WA R
Fas by e KE(ZEH%%%: a=15.497 mm, b=64.522 mm, e=—6.594 mm).

So Sy S S3 Sy Ss Se Sy Sg So S1o
0.086 0.008 0.012 0.016 0.020 | 0.0235 | 0.027 0.030 0.033 | 0.0355 | 0.0375
Do 01 92 & 1z 43 43 97 (%] 4 P10
20° 5o 20° 35° 50° 65° 80° 95° 110° 125° 140°

RL8—7HE HhiRBRE B ERNG

8—8 TEl 8—8 K, AT 3 AN VAL E 435N xpr =10 mm, yp1=10 mm, ¢,=0°;
xp2=20mm, yp;=5mm, 1,=30% xp3=30 mMm, yp3=0, ¢13=60°; WIELN 4B F1 CD 1]
fit] & BLHE L Aoaoxs aoy) 1 Bo(boxs  boy) (IAARRAE 73734 Ao(0, 0), Bo (20, 0), ilHIf#HTIZ
BT BB DUAT B .

cosf; —siné;  pj — piy COSO;; + pyy, Sin b
[Dlj] =|sin 0,; Cos; pj, — P sin 0, — p1y COSGy; (5-29)
0 0 1



[D12] =

cosé,,
siné,,

cos30°
sin30°

[D13] =

9ix cosé; —sind;

gy | =1 siné;

1 0

q2x

C0S 04
Siné,,

cos60°
sin60°

cos 6

0

0

0

[ cos30°
sin 30°

[cos60°
sin60°

—SiNBG,  pay — P1y COSO, + pyy SinGy,
COSO,  pyy = Py SINOy, — pyy, COSO;,
0 1
-sin30° 20-10co0s30° +10sin30° c0s30°
c0s30° 5-10sin30° —10co0s30° |=|sin30°
0 1 0
—sinB;  pa — i €SOy + pyy Sin by
COSO;;  pay — Py SiNOy5 — py, COS Oy
0 1
—-sin60° 30-10cos60° +10sin60° cos60°
cos60° 0-10sin60° —10cos60° |=| sin60°
0 1 0
VA
Py
P
b1z bz
10) P x

fis—8 @ HEMATHIERIT

Djx — P1x C0S 6,5 + py, sin 05 || Gux

Py — Pix sin ‘911' — P1y COS ‘91] Gy

—sin30°
cos 30°

—sin60°
c0s60°

0

1

16.3397 [ q,,

1 1

33.6603 [ g,
~13.6603 | ¢,
1 1

j=23

1

—sin30° 16.3397
cos30° —8.6603
0 1

—sin60°  33.6603
cos60° —13.6603
0 1

(5-28)

g1, €0530° —sin30° ¢, +16.3397
—8.6603 || ¢;, |=| ¢4 Sin30° +cos30°¢,, —8.6603

1

41, €C0S60° —sin60° g, + 33.6603
=| ¢y, SIN60" +c0s60° ¢, —13.6603

1

(5-31)



Apy apy [c0s30° —sin30° 16.3397 apy a;, €0s30° —ay, sin30° +16.3397
a |= [D12 ay sin30°  cos30° -8.6603| a,, |=| a, SiN30° +a,, cos30° —8.6603
1 1 0 0 1 1 1
sy Ay [cos60° —sin60°  33.6603 Ay a;, €0s60° —a,, sin 60° +33.6603
as, |= [D13 ay sin60°  cos60° —13.6603 | a,, |=| ay Sin60° +a,, cos60° —13.6603
1 1 0 0 1 1 1
(ajx _a0x)2+(ajy_a0y)2:(a1x _an)2+(a1y_a0y)2 j:213 (5_30)

(ay, €0530° —a,, sin30° +16.3397 — 0)? + (a,, sin30° + a;, c0s30° —8.6603 - 0)*
= (ay —0)* + (a5, - 0)?

(ay, €0S60° —a,, SiN60° +33.6603—0)° + (ay, Sin60° + a,, c0s60° —13.6603 - 0)°
= (ay —0)* + (a5, - 0)?

(byy C0S30° — by, SiN 30° +16.3397 — 20)7 + (b, SiN 30" + by, c0s30° —8.6603 - 0)?
= (by —20)* + (b, — 0)®

(byy COSBO0° — by, Sin 60° + 33.6603 — 20)% + (by, Sin 60° + by, COS60° —13.6603 - 0)?
= (by —20)° + (b, — 0)?



